
Un choix de variétés issues du catalogue de l'Association Kokopelli
2016

Produire tous ses plants n'est pas forcément à la portée de tous. Là encore il faut 
posséder l'équipement adéquat, le temps et les connaissances. C'est en tout cas la 
méthode la moins onéreuse. Les néophytes préféreront les plants, solution plus coûteuse. 
Les semis en pleine terre sont de toute façon incontournables pour certaines espèces.
 

Voici un choix de variétés issues du catalogue de l'Association Kokopelli 2016 :  

Aubergine Longue Violette Hâtive et Ronde Mauve
Betterave Touchtone, De Chioggia
Blette en mélange de couleurs ou Verte à Cardes Blanches
Carotte De Colmar, demi-longue de Danvers, Rodelika. Conseillé d'avoir plusieurs variétés
adaptées aux différentes saisons.
Céleri A Cotes Blanches 
Céleri-rave Géant de Prague
Chicorée St-Laurent 
Chou pommé Cœur de Bœuf de Jersey
Chou-rave Azur Star
Concombre Ambrosita
Courgette Ronde de Nice, Gold Rush
Épinard Géant de Viroflay, Première récolte.
Haricot Flageolet ou Coco
Haricot vert Marconi, La Victoire
Laitue Ballon, Freedom mix, Bon Jardinier, Batavia Jack Ice, etc. le choix est immense, 
formes et couleurs à volonté.
Mais au choix, préférer de ne faire qu'une variété par an.
Mâche Coquille de louviers, d’Étampes
Melon Ananas
Navet D'auvergne Hâtif, Jaune Boule d'Or
Poireau St Victor, Géant de Musselburg
Pois Douce Provence, mangetout Magnolia Blossom
Potiron au choix
Poivron Lipstick, Quadrato, Piment Early Sweet Banana
Radis Noir Gros Rond, White Box, rave Long d’Été
Roquette cultivée
Tomate, pas de variétés précises à proposer car là encore le choix est immense. 
Considérant qu'un sachet compte 30 à 35 graines, si l'on veut une variété de formes et de 
couleurs, d'usages aussi, on est amené à acheter plusieurs sachets qui ne seront pas en 
totalité consommés. Intéressant de varier la précocité, également, ce qu'on a tendance à 
oublier. 

En reprenant les quantités de semences nécessaires du tableau de production, on 
arrive facilement à une soixantaine de sachets, si l'on veut une certaine diversité et sortir 
des sentiers battus, non comptés les bulbes (ail, etc), les pommes de terre, les 
aromatiques et condimentaires, artichaut et compagnie. Un budget qui peut vite devenir 
conséquent.
D'où l’intérêt de renouveler son propre stock et de récolter les semences de quelques 
fruits, de laisser monter en graines quelques sujets.


